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1. Jaký je správný latinský název pšenice obecné:
a) Triticum aestivum
b) Hordeum vulgare
c) Avena sativa

2. Význam pšenice:
a) Potravina, krmivo pro zvířata, sláma na podestýlku
b) Potravina, sláma, olej
c) Krmivo pro zvířata, sláma na podestýlku, textilní průmysl

3. Pšenice je z čeledi:
a) Rdesnovité
b) Lipnicovité
c) Merlíkovité

4. Doba pěstování pšenice:
a) Je víceletá
b) Je dvouletá
c) Je jednoletá

5. Charakter pšenice:
a) Je pouze ozimá
b) Je ozimá i jarní
c) Je pouze jarní

6. Květenství pšenice je:
a) Lata
b) Obilka
c) Klas

7. Plodem pšenice je:
a) Bulva
b) Obilka
c) Hlíza

8. Pšenice klíčí při teplotě:
a) 1 - 2°C
b) 3 - 4°C
c) 5 - 6°C

9. Vyžaduje půdu:
a) Střední až těžké černozemě
b) Lehké a kyselé hnědozemě
c) Mokré nivní a lužní půdy

10. Nejlepšími předplodinami jsou:
a) Obilniny
b) Ječmen
c) Řepka ozimá, LOS

11. Pšenice se hnojí:
a) Plošně statkovými hnojivy
b) NPK, Mg dle rozboru za vegetace
c) Plošně průmyslovými hnojivy

12. Termín setí pšenice:
a) ozimá forma do 15.10., jarní co nejdříve
b) ozimá forma během srpna, jarní v květnu
c) ozimá forma do 15.9., jarní v dubnu

13. Rozteč řádků:
a) 15 -25 cm
b) 30 – 40 cm
c) 10,5 – 12,5 cm

14. Hloubka setí:
a) 1 – 2 cm (jarní 5 cm)
b) 3 – 4 cm (jarní 5 cm)
c) 7 – 8 cm (jarní 5 cm)

15. Ošetřování pšenice během vegetace:
a) Válení, pesticidy, přihnojování
b) Kypření, pesticidy, přihnojování
c) Plečkování, pesticidy, přihnojování


16. Termín sklizně pšenice:
a) V plné zralosti v srpnu
b) Ve žluté zralosti v červenci
c) V plné zralosti v červenci až v srpnu


17. Pšenice se sklízí: 
a) Kombajnem (žací mlátičkou)
b) Samojízdnou řezačkou
c) Kombinovaným sklízečem

18. Výnosy pšenice:
a) 1 – 2 t/ha
b) 3 – 6 t/ha
c) 7 – 12 t/ha

19. Po výmlatu se zrno:
a) Zaorává
b) Ihned zkrmí
c) Vyčistí a dosuší na max. 14%

20. Sláma se využívá:
a) Jako podestýlka, ke krmení nebo se zaorává jako hnojivo
b) Jen jako podestýlka
c) Jenom se rozdrtí a zaorává





Hodnocení testu:
Výborný = 20 - 19 správných odpovědí (max. 1 chyba)
Chvalitebný = 18 -17 správných odpovědí (2 – 3 chyby)
Dobrý = 16 – 15 správných odpovědí (4 – 5 chyb)
Dostatečný = 14 – 13 správných odpovědí (6 – 7 chyb)
Nedostatečný = 12 a méně správných odpovědí (více než 8 chyb)
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